



Επανεναρξη των συνομιλιών το Σεπτέμβριο, λέει ο Έρογλου

Για επανεναρξη των συνομιλιών για το Κυπριακό το Σεπτέμβριο, μίλησε στα κατεχόμενα ο Ντεβίτ Έρογλου.

Όπως μεταδίδεται στα κατεχόμενα, κατά τη διάρκεια συνάντησής του με την «ένωση προσφύγων Güneyli», ο Τ/κ ηγέτης ανέφερε ότι «όπως έχει γίνει κατανοητό, το Σεπτέμβριο θα αρχίσουμε τις συνομιλίες. Το εδαφικό, πρόσθεσε, «ίσως είναι το μεγαλύτερο ζήτημα στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων σήμερα. Εάν δεν είναι δικά μας τα εδάφη, δεν γίνεται, γι' αυτό όσο περισσότερο έδαφος έχουμε στα χέρια μας, είναι η δύναμή μας».

Σχετικά με τις εκτιμήσεις ότι οι περιουσίες των Τ/κ στο «νότο» έχουν χαμηλή αξία και οι αξίες των ε/κ περιουσιών στο ψευδοκράτος κρατούνται ψηλά, ο κ. Έρογλου είπε ότι οι Ε/κ για να μην πάρουν αξία οι τ/κ περιουσίες στις ελεύθερες περιοχές, συνειδητά δεν έκαναν επενδύσεις σε εκείνες τις περιοχές, προσθέτοντας ότι όταν

συζητήσουν το θέμα των περιουσιών στις διαπραγματεύσεις, λαμβάνοντας υπόψη και τη βελτίωση των τ/κ περιουσιών, θα γίνει ο λογαριασμός.

Ανέφερε επίσης ότι όσον αφορά το θέμα των βαθμών που παίρνουν οι Τ/κ για τις περιουσίες τους στις ελεύθερες περιοχές θα συζητήσει το θέμα με τη «νέα κυβέρνηση». Συζητώντας το σχετικό «νόμο» με την αντιπροσωπεία της «ένωσης» ο Ντεβίτ Έρογλου είπε ότι παλιότερα δίδονταν ίση με την περιουσία τους στις ελεύθερες περιοχές αξία, χωράφια στα κατεχόμενα, αλλά τότε οι αξίες της γης ήταν χαμηλές γι' αυτό και ο κόσμος δεν είχε κάνει αιτήσεις. Το να βρεθεί λύση πακέτο γι' αυτό το θέμα, πρόσθεσε, είναι κάτι που θα συζητήσει με τη νέα «κυβέρνηση», μετά τις «πρόωρες εκλογές», υποστηρίζοντας ότι στα χέρια του «κράτους» βρίσκεται έδαφος.

Σε μείωση δόσεων προχωρά η Τράπεζα Κύπρου

Η Τράπεζα Κύπρου, με στόχο την έμπρακτη στήριξη των πελατών της, όπως ανακοίνωσε σχετικά, προχωρά στην εφαρμογή επανασχεδιασμού δανείων με ρυθμίσεις μείωσης δόσεων που απευθύνονται τόσο στις μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις, όσο και προς τους ιδιώτες.

Οι ρυθμίσεις επικεντρώνονται στον επανακαθορισμό δόσεων με ευνοϊκότερους τρόπους αποπληρωμής για καταναλωτικά και στεγαστικά δάνεια όσον αφορά τους ιδιώτες, καθώς και επαγγελματικά δάνεια και δάνεια επαγγελματικής στέγης για μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις, αλλά και στη δυνατότητα διαμόρφωσης πολυδανείου. Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Τράπεζας Κύπρου, σε γενικότερο

πλαίσιο οι νέες ρυθμίσεις αφορούν, μεταξύ άλλων, επιμήκυνση αποπληρωμής δανείων, κλιμακωτή αύξηση δόσεων, απαλλαγή χρεώσεων για διευθετήσεις και συμβόλαια, ενίσχυση κεφαλαίου κίνησης, αλλά και ενοποίηση υποχρεώσεων σε ένα δάνειο. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις ρυθμίσεις των δανείων τους, οι πελάτες καλούνται να επικοινωνήσουν με τον προσωπικό τους Λειτουργό Εξυπηρέτησης στο κατάστημα όπου διατηρούν τους λογαριασμούς τους για να ξανασχεδιάσουν μαζί τις δόσεις των δανείων τους.

Ο επανασχεδιασμός των δανείων αφορά όλους τους πελάτες της Τράπεζας Κύπρου, καθώς και τους πελάτες της πρώην Λαϊκής Τράπεζας.



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com